

АВТОБУСНЫЙ ТУР "НЕАПОЛИТАНСКАЯ ПЕСНЯ" (НЕАПОЛЬ, ПОМПЕИ, КАПРИ, СОРРЕНТО) ЭКСКУРСИИ+ОТДЫХ НА МОРЕ

1 ДЕНЬ

Отправление из Санкт-Петербурга в Ригу утром. Прибытие в Ригу.

Размещение в отеле 3*. Ночь в отеле.

2 ДЕНЬ

Раннее освобождение номеров. Отправление из Риги.

Транзит по территории Латвии, Литвы, Польши.

По дороге предусмотрена остановка на обед (доплата).

Прибытие в отель вечером, размещение в отеле, отдых.

3 ДЕНЬ

Завтрак.

Освобождение номеров.

Отправление в Вену.

Вена по праву считается одним из самых удивительных городов Европы. В нем сочетается имперская архитектура с ультрасовременными постройками. Такое сочетание производит неизгладимое впечатление на туристов, побывавших в этом городе впервые. Когда бы Вы не приехали в Вену - Вы окунётесь в величественную и прекрасную атмосферу этого города.

Знакомство с Веной начнётся с прогулки по парковой зоне дворца Шёнбрунн.

Дворец Шёнбрунн относится к числу красивейших в Европе архитектурных сооружений в стиле барокко. Благодаря своему историческому значению, уникальному парковому комплексу и роскошному оформлению дворец признан объектом Всемирного культурного наследия ЮНЕСКО. Во время пешеходной экскурсии вы увидите главные достопримечательности Вены, такие как Собор Святого Стефана, Венская государственная опера, Хоффбург, Церковь Святого Михаила.

Свободное время, возможность пообедать, приобрести сувениры. По желанию предлагаем речную прогулку на кораблике, во время которой Вы сможете насладиться красотой Вены с воды (за доплату).

Вечером отправление в итальянский регион Кампания. Ночной переезд.

4 ДЕНЬ

Прибытие в Регион Кампания.

Кампания - это сердце юга Италии. История этого региона впечатляет; кухня - заставляет вкусовые рецепторы пробудиться; пейзажи - раскрыть глаза как можно шире и наслаждаться! А местные контрасты и колорит расскажут, почему в тех краях справедливо говорят: «Чужак на Юге плачет дважды - когда приезжает и когда уезжает».

Размещение в отеле 3*.

Отдых.

5 ДЕНЬ

Завтрак.

Отдых на море, свободное время.

Во второй половине дня экскурсионная поездка в Неаполь - столицу Южной Италии, город разных имен и народов, мифов и легенд, хитрый и очень гостеприимный - это далеко не все, что характеризует Неаполь. «Увидеть Неаполь - и потом умереть» - фраза И. Ф. фон Гёте, ставшая крылатой, подчеркивает красоту и контрастность Неаполя. Неаполь - третий по величине город в Италии, он расположен совсем рядом с единственным действующим вулканом в континентальной Европе и так называемым супервулканом - Везувием и Флегрейскими Полями соответственно.

Неаполитанцы славятся своим гостеприимством, радушием и страстью к жизни, которая особенно ярко проявляется в их песнях, известных на весь мир. Неаполитанская кухня считается одной из лучших в Италии, а про их пиццу говорят, что даже самая невкусная в Неаполе будет вкуснее любой другой.

Во время комбинированной экскурсии мы увидим: Королевский дворец, площадь Плебесцита, Кастель-дель-Уово, Кастель-Нуово, галерею Умберто Первого, Капеллу Сан-Северо (вход. билет - 9 евро), театр Сан-Карло и многое другое.

Свободное время, возможность пообщаться и приобрести сувениры.
Возвращение в отель. Отдых.

6 ДЕНЬ

Завтрак.

Отдых на море, свободное время.

Во второй половине дня экскурсионная поездка в Помпеи, пешеходная экскурсия в археологической зоне (входной билет -16 €).

Древнеримский город Помпеи, погребенный в результате извержения Везувия в 79 г. нашей эры, ныне является популярной итальянской достопримечательностью и представляет собой музей под открытым небом. Уникальный по своему масштабу проект, оказавшись здесь, вы словно перенестись на 2000 лет назад и окунуться в традиции древнего Рима. В ходе экскурсии нам удастся побывать в инсулах (многоквартирных домах) плебеев и на виллах знаменитых патрициев, понять из чего состоял их быт и досуг – от принятия пищи и посещения терм до спортивных мероприятий и религиозных церемоний. С развалин древних Помпей открывается потрясающий вид на Везувий. Профессиональный гид расскажет Вам множество историй и легенд, связанных с этим культовым объектом, не забыв сделать ссылку к шедевру Карла Брюлова «Последний день Помпей», посвященный всемирно известной катастрофе.

Свободное время, возможность пообщаться.

Возвращение в отель. Отдых.

7 ДЕНЬ

Завтрак

Свободный день, отдых на море или по желанию экскурсионная поездка в Рим и Ватикан (выезд рано утром, доплата - 50 €, входные билеты и билеты на общ. транспорт оплачиваются дополнительно).

Рим - главный политический, культурный, значительный экономический центр страны, один из древнейших и богатейших историческими и культурными памятниками городов мира.

Ватикан – город-государство и город-музей под открытым небом, расположенный прямо в столице Италии. Его площадь составляет всего лишь 0,44 кв. км. Государство состоит из одного города, но хранит бесчисленное количество сокровищ, тайн и загадок, являясь одним из главных религиозных и культурных центров всего мира. Посещение Ватикана и величественного Собора Святого Петра бесспорно будет интересно любому человеку, вне зависимости от конфессии и мировоззрения. Во время пешеходной экскурсии вы увидите: Колизей (внешний осмотр), улицу Императорских форумов, площадь Венеции, фонтан Треви, Пантеон, площадь Навона, мост Ангелов, улицу Коронари, крепость святого ангела, площадь Святого Петра, собор Святого Петра (посещение в свободное время по желанию).

Возвращение в отель. Отдых.

8 ДЕНЬ

Завтрак.

Отдых на море, свободный день.

9 ДЕНЬ

Завтрак, свободное время на море.

Во второй половине дня предлагаем отправиться в экскурсионную поездку в Сорренто (доплата - 25 €).

Сорренто – очаровательный маленький курортный городок Италии, расположенный на вершине скал. Это земля русалок и апельсинов, музыки и поэзии, кулинарии и напитков. Уже дорога в Сорренто впечатляет: крутые холмы и живописные пляжи, лазурные воды и чистый воздух, узкие тропинки и цитрусовые рощи, крутые ущелья и завораживающие Молочные горы. Во время пешеходной экскурсии мы поднимемся на смотровую площадку, откуда нашему взору откроются невероятные виды. Сорренто славится своими морскими пейзажами, уникальной растительностью и целебным воздухом. Пройдемся по средневековым улочкам и окажемся на одной из знаменитых террас.

По возможности, также бесплатно посетим лабораторию по производству лимончелло – знаменитой лимонной водки – и различных ликеров, чтобы попробовать одну из «визитных карточек» тех мест. Побывав в Сорренто, вы поймете, почему знаменитая песня призывает вернуться в этот уютный уголок Земли.

Свободное время. Возвращение в отель. Отдых.

10 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсионная поездка на теплоходе на остров Капри (доплата - 35 €/туда-обратно), перемещение между портом и городами осуществляется автобусами островного перевозчика (доплата - 10 €). Капри влюбляет в себя с первого взгляда. Иначе чем еще объяснить тот факт, что этому крошечному итальянскому острову посвящал стихи Бунин, а Маяковский сравнивал его с «женщиной в розовом капоре»? Остров становился резиденцией многих великих людей, от римских императоров до писателей и художников XX века. Сегодня Капри — колыбель праздности и шика, обитель дорогих ресторанов и фешенебельных вилл. Именитые модельеры, голливудские звезды и просто богачи всех мастей ищут здесь отдыха под стать своему статусу. А бесчисленные толпы туристов прибывают сюда ежегодно, чтобы прикоснуться к воплощению красоты. Анакапри — один из двух городков, расположенных на острове. Благодаря своему расположению, он раскрывает красоту природы и показывает настоящий быт жителей острова. Желающие подняться на канатной дороге (стоимость - 12 евро) на самую высокую точку острова — Солнечную гору — увидят фантастический пейзаж острова и моря вокруг. Также в Анакапри находится музей и вилла почитаемого врача и писателя Акселя Мунте, который строил ее как «волшебный замок» (стоимость вход. билета - 8 €).

Возвращение в отель. Отдых.

11 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров

Экскурсионная поездка во Флоренцию, въезд во Флоренцию осуществляется на общественном транспорте (доплата 3 €).

Флоренция — один из красивейших городов Италии и «культурная столица Европы». «Венера» Боттичелли, «Давид» Микеланджело и бесчисленное множество дворцов эпохи Возрождения — вот визитные карточки Флоренции. Этот город похож на огромную театральную декорацию, которую возвели много веков назад, да так и не удосужились разобрать. Примечательно, что Флоренция является важным городом итальянской моды и была удостоена 31 места в рейтинге модных столиц мира. Совершив прогулку по уютным улочкам Флоренции в сопровождении профессионального гида, мы отправимся в Пизу. (въездная пошлина - 4 €).

Во время пешеходной экскурсии мы увидим: церковь Санта-Мария-Новелла, собор Санта-Мария-дель-Фiore, многочисленные дворцы знатных фамилий, таких как Медичи, Антинори, Строцци и др., Палаццо Веккьо, площадь Республики и т.д.

Свободное время, отправление в транзитный отель.

12 ДЕНЬ

Раннее освобождение номеров.

Экскурсионная поездка в Венецию (дополнительно оплачиваются теплоход 15 € и въездная пошлина 5 €).

Мы завершаем нашу экскурсионную программу по Италии самым романтическим городом страны. Венеция... Подобного города нет на всей планете. Построенный на сваях, город словно парит над лагуной в прозрачном воздухе. Архитектурные творения, невероятным образом созданные многими поколениями на труднейшей для застройки местности, в созвучии с водой каналов и светом, образуют единственную в своем роде гармонию.

Добравшись от порта до Венеции на частном корабле, мы отправимся с экскурсией по улицам этого прекрасного города. Где-то пригибая голову, мы пройдем по столь узким улочкам, что можно упереться в них руками. А где-то неожиданно окажемся на мостице через очередной канал, который преграждает путь. И все же главное очарование города именно в них — прекрасных фасадах дворцов, обрамляющих каналы, гладь воды которых то и дело рассекают гондолы и моторные лодки, заполненные ежегодно приезжающими сюда туристами со всех уголков Земли.

После окончания экскурсии свободное время.

В свободное время у вас будет возможность совершить круиз по островам Венецианской лагуны (доплата 22 €).

Во время круиза мы посетим 2 самых известных острова — остров стеклодувов Мурано и остров с разноцветными рыбаками Бурано.

Наше путешествие начнётся с острова Мурано, на котором начиная с XIII века и по сей день работают мастера-стеклодувы, создающие подлинные произведения искусства. Мы посетим фабрику, где сможем воочию увидеть, как создаются настоящие шедевры из стекла.

С острова Мурано мы отправимся на остров Бурано, известный своими разноцветными домиками,

которые в любую погоду создают невероятно солнечную и радостную атмосферу.
Вечером по окончании свободного времени, возвращение из Венеции в порт и оттуда на автобусе
мы продолжим наше путешествие.
Отправление в Польшу. Ночной переезд.

13 ДЕНЬ

Прибытие в Польшу.
Размещение в отеле, отдых. У вас будет возможность прогуляться, сделать покупки, покушать и
отдохнуть перед оправлением домой.
Ночь в отеле.

14 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.
Отправление домой.
Прибытие в Ригу поздно вечером/ночью. Размещение в отеле 3*.
Ночь в отеле.

15 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров. Отправление в Санкт-Петербург.
Прибытие в Санкт-Петербург вечером.